
За якою формою з 01.12.2018 в Єдиному реєстрі податкових 

накладних реєструються податкові накладні та розрахунки 

коригування до податкових накладних, складені до 01.12.2018? 
 

ЗІР, категорія 101.16 

Наказом Міністерства фінансів України від 17.09.2018 № 763 «Про внесення змін до 

наказу Міністерства фінансів України від 31 грудня 2015 року № 1307» (далі – Наказ                    

№ 763) внесено зміни, зокрема, до форми податкової накладної, затвердженої наказом 

Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової 

накладної та Порядку заповнення податкової накладної», зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 26.01.2016 за № 137/28267 із змінами і доповненнями (далі – Наказ                     

№ 1307). Наказ № 763 набуває чинності з 01.12.2018.  

Відповідно до п. 3 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого 

Наказом № 1307, усі податкові накладні підлягають реєстрації в Єдиному реєстрі 

податкових накладних (далі – ЄРПН) у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України, та за формою, чинною на день такої реєстрації. 

Отже з 01.12.2018 податкові накладні та/або розрахунки коригування до податкових 

накладних підлягають реєстрації в ЄРПН за формою, затвердженою наказом № 1307 з 

урахуванням змін, внесених Наказом № 763, незалежно від дати їх складання: до 01.12.2018 

чи після 01.12.2018 (за умови дотримання інших вимог щодо реєстрації в ЄРПН).  

Нові форми податкової накладної розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за 

адресою: http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro/informatsiyno-analitichne 

-za/reestr-elektronnih-form-po/. 
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